



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 1/2022**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

**ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»/Κ.Η ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ ΙΙΙ**

Έχοντας υπόψη:

- Την αριθ. Γ3β/Γ.Π.55526/11-11-2021 Υ.Α «Έγκριση από άποψη σκοπιμότητας για την κάλυψη δαπανών κλιμακίων φορέων Μονάδων Ψυχικής Υγείας στη Βόρεια Εύβοια».
- Την αριθ. Γ3β/Γ.Π. 59206/19-10-2022 Υ.Α. «Έγκριση από άποψη σκοπιμότητας για την κάλυψη δαπανών κλιμακίων φορέων Μονάδων Ψυχικής Υγείας στη Βόρεια Εύβοια» για την συνέχιση της ανωτέρω δράσης και ένταξη της Πράξης για χρηματοδότηση με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της 72527 Εξ 2022/26-5-2022 απόφασης ένταξης (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5165759)
- Τον συντονισμό της δράσης από την Ομοσπονδία Φορέων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης και Ψυχικής Υγείας «ΑΡΓΩ».
- Τις διατάξεις του Ν. 4820/2021 (ΦΕΚ 130/Α/23.07.2021) την Κοινή Υπουργική Απόφαση Δ1α/ΓΠ.οικ.52796, ΦΕΚ 3959/Β/ 27-8-2021 «Παρακολούθηση και τρόπος ελέγχου της συμμόρφωσης με την υποχρέωση εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού COVID-19»

Το Σωματείο με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ» στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης έχει αναπτύξει και λειτουργεί ΕΝΑ ΚΙΝΗΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ που δραστηριοποιείται στην Βόρεια Εύβοια και καλεί ενδιαφερομένους με την διαδικασία του κατεπείγοντος για πρόσληψη διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/8/2024

**ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ: ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ**

**Διαμονή: θα διασφαλισθεί στην περιοχή από τον φορέα για όλη τη διάρκεια της σύμβασης.**

**Μετακινήσεις: οι δαπάνες μετακινήσεων στην περιοχή αναφοράς καλύπτονται από τον φορέα**

Η προς κάλυψη κενή θέση του κλιμακίου είναι ειδικότητας Κοινωνικού Λειτουργού και αναλυτικά:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ/αριθμός θέσεων	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
01	ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ-1	Εξαρτημένη εργασία πλήρους απασχόλησης ορισμένου χρόνου	ΕΩΣ 31/8/2024

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ**

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
01	α) Πτυχίο Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ/ΤΕΙ β) Αναγγελία άσκησης επαγγέλματος (Βάση της υπ. Αριθ. Υ5β/ΓΠ 6701/28-3-2012 εγκύκλιο του Υπουργού Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης με





### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
	<p>Θέμα: «Σχετικά με τις διατάξεις του ν.3919/2011 (ΦΕΚ32Α'), όπως τροποποιήθηκε από το αρ.4.παρ.16 του Ν.4038/2012(ΦΕΚ 14<sup>Α</sup>)».</p> <p><b>γ) Εγγραφή στον ΣΚΛΕ (Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος)</b></p> <p><b>Πρόσθετα τυπικά προσόντα</b> που θα συνεκτιμηθούν και θα μοριοδοτηθούν:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 6 μήνες τουλάχιστον προϋπηρεσίας (η μη ύπαρξη της ελάχιστης προϋπηρεσίας είναι κριτήριο αποκλεισμού)</li><li>• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία/εργασία σε παρεμβάσεις στην κοινότητα.</li><li>• Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ</li><li>• Πιστοποιημένη Γνώση ξένης γλώσσας</li><li>• Προηγούμενη Εθελοντική παροχή υπηρεσιών</li></ul>

#### Λοιπά κριτήρια επιλογής (εκτιμώνται κατά τη διάρκεια της συνέντευξης):

- Ευχέρεια στην επικοινωνία
- Ικανότητα στην οργάνωση ενεργειών διασύνδεσης, στην οργάνωση δράσεων και στη συνεργασία σε ομάδα
- Ικανότητα εργασίας υπό συνθήκες πίεσης, ανάληψη πρωτοβουλιών, ικανότητα οργάνωσης και εποπτείας, ικανότητα επίλυσης προβλημάτων σε καθημερινές καταστάσεις κρίσης

#### Περιγραφή αρμοδιοτήτων/καθηκόντων

Κοινωνικός Λειτουργός	<p>Διεξαγωγή συνέντευξης με σκοπό την καταγραφή του ιστορικού των ανήλικων ωφελούμενων</p> <p>Αναγνώριση των περιστατικών που χρήζουν άμεσης παρέμβασης</p> <p>Σχεδιασμός εξατομικευμένου πλάνου δράσης</p> <p>Εκτίμηση της πορείας και σύνταξη αναφορών</p> <p>Διασύνδεση με υπηρεσίες και ενημέρωση οικογενειακού περιβάλλοντος</p> <p>Κατ' οίκον επισκέψεις</p> <p>Συμμετοχή στην οργάνωση-σχεδιασμό-υλοποίηση ψυχοεκπαιδευτικών προγραμμάτων για παιδιά σε συνεργασία με τα τοπικά σχολεία πρωτοβάθμιας/δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και την τοπική αυτοδιοίκηση</p> <p>Συνεργασία με τη διεπιστημονική ομάδα (Ψυχίατρο/Παιδοψυχίατρο, Ψυχολόγο, Διοικητικό) για το συντονισμό και υλοποίηση των παρεμβάσεων.</p> <p>Συμμετοχή στην συνάντηση ομάδας</p> <p>Συμμετοχή στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση παρεμβάσεων ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της κοινότητας</p> <p>Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα</p>
--------------------------	---

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Σύμφωνα με τις διατάξεις του στα έχοντας υπόψη νόμου απαιτείται προσκόμιση **Ψηφιακού Πιστοποιητικού Εμβολιασμού COVID-19 ή βεβαίωση νόσησης**



### Βαθμολόγηση κριτηρίων

Για τις ανάγκες της παρούσας διαδικασίας η βαθμολόγηση των κριτηρίων επιλογής καθορίστηκε ως εξής:

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	Βαθμολόγηση
Τυπικό προσόν	5
Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία/εργασία	15*
Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία/εργασία σε παρεμβάσεις ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στην κοινότητα (έκτακτες καταστάσεις)	20
Πιστοποιημένη Γνώση χειρισμού Η/Υ	5
Πιστοποιημένη Γνώση ξένης γλώσσας	5
Προηγούμενη Εθελοντική παροχή υπηρεσιών	5
Βαθμός συνέντευξης (λοιπά κριτήρια επιλογής)	25
<b>Σύνολο</b>	<b>80</b>
Εντοπιότητα (από τις πληγείσες περιοχές της Β. Εύβοιας ή από την ευρύτερη περιοχή)	20
<b>Σύνολο</b>	<b>100</b>

Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων (απαραίτητων και επιθυμητών) **απαιτείται ΜΟΝΟ η προσκόμιση αναλυτικού βιογραφικού σημειώματος** καθώς και **συνοδευτική αίτηση**. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα κατατεθούν από το άτομο που θα επιλεγεί όταν ζητηθεί από το φορέα σε ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα.

**\*Σημείωση σχετικά με την βαθμολόγηση της προϋπηρεσίας:** Η προϋπηρεσία 6 μηνών στην θέση εργασίας της ζητούμενης ειδικότητας είναι ελάχιστο προαπαιτούμενο και η μη ύπαρξη της είναι κριτήριο αποκλεισμού. Η βαθμολόγηση της προϋπηρεσίας είναι κλιμακωτή, ως εξής:

- 6 μήνες έως 12 μήνες – βαθμολογία 5
- Περισσότερο από 12 μήνες έως 3 έτη – βαθμολογία 10
- Περισσότερο από 3 έτη – βαθμολογία 15

Επίσης, απαιτείται **υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης** στην οποία θα αναφέρεται ότι δεν έχει καταδικαστεί στα κάτωθι: α) κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, β) να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε και γ) να μην έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.



### **ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ & ΕΠΙΛΟΓΗ – ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ**

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από την ορισμένη Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού η οποία θα προχωρήσει στην αξιολόγηση -βαθμολόγηση των τυπικών και των πρόσθετων τυπικών προσόντων. Μετά το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης-βαθμολόγησης των συμμετεχόντων υποψηφίων θα ακολουθήσει **προσωπική συνέντευξη** στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν οι τρεις (3) υποψήφιοι, οι οποίοι θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία. Σε περίπτωση ισοψηφίας στην τρίτη (3<sup>η</sup>) θέση, θα κληθούν όλοι οι υποψήφιοι που συγκέντρωσαν την ίδια βαθμολογία. Στη συνέντευξη, βάσει δομημένου ερωτηματολογίου, θα συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την καταλληλότητα των υποψηφίων ως προς την ανταπόκριση αυτών στους στόχους του κινήτου κλιμακίου και της ομάδας στόχου του παιδικού πληθυσμού. Η Επιτροπή δύναται, εφόσον κριθεί απαραίτητο, να επαναλάβει τη διαδικασία συνέντευξης.

Οι συνεντεύξεις με τους υποψηφίους θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης στους χώρους του Κέντρου Ημέρας και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών της πανδημίας θα λαμβάνονται πλήρη μέτρα προστασίας ή διαδικτυακά εφόσον αιτηθεί ο υποψήφιος.

Οι ενδιαφερόμενοι κατατάσσονται σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων και η κατάταξη τους γίνεται στο σχετικό πρακτικό από την Επιτροπή αξιολόγησης Προσωπικού. Ο πίνακας των προσωρινών αποτελεσμάτων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του φορέα (<http://www.toperivolaki.gr/>)

Κάθε υποψήφιος που κρίνει ότι έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να υποβάλλει ένσταση (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) κατά των προσωρινών αποτελεσμάτων που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Φορέα εντός τριών (3) ημερών, υπολογιζόμενων ημερολογιακά, από την επόμενη ημέρα της ανακοίνωσής τους.

Εκπρόθεσμες ενστάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Για την εξέταση των ενστάσεων επιλαμβάνεται η αρμόδια Τριμελής Επιτροπή. Επί των ενστάσεων οι αποφάσεις του Φορέα κοινοποιούνται στους ενδιαφερόμενους εγγράφως εντός δέκα ημερών από τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής των ενστάσεων.

Οι πίνακες με τα οριστικά αποτελέσματα, με το αρχικό του ονοματεπώνυμου και τον αριθμό πρωτοκόλλου κατάθεσης της σχετικής αίτησης, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Φορέα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας. Η Επιτροπή εισηγείται στη διοίκηση του φορέα προς έγκριση, το υπογεγραμμένο πρακτικό αξιολόγησης, με τους πρώτους στη σειρά κατάταξης. Ακολουθεί η γνωστοποίηση της πρόσληψης μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα και ο επιλεγείς καλείται να υπογράψει σύμβαση με τον Φορέα. Ο/Η επιτυχών/ούσα καλείται να υπογράψει σύμβαση με τον φορέα εντός πέντε ημερών από την ανάρτηση των οριστικών αποτελεσμάτων και την προσκόμιση των δικαιολογητικών.

Σε περίπτωση άρνησης αποδοχής της θέσεως εκ μέρους των προκριθέντων ή μη προσκόμισης των απαιτούμενων αποδεικτικών των τυπικών, γενικών ή/και πρόσθετων προσόντων, καλείται ο επόμενος του πίνακα κατάταξης και ακολουθείται η ίδια διαδικασία, η οποία, αν απαιτηθεί, επαναλαμβάνεται για τον επόμενο του πίνακα κατάταξης έως ότου γίνει η πλήρωση της θέσης.

### **Σημειώσεις:**

1. Με την υποβολή αίτησης και βιογραφικού οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται πλήρως τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.





2. Αιτήσεις μη σωστά συμπληρωμένες και μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου χωρίς θέμα όπως αναγράφεται κατωτέρω δεν θα λαμβάνονται υπόψη.
3. Με την υποβολή βιογραφικού σημειώματος καθώς και της αίτησης, οι υποψήφιοι συναινούν στην απαιτούμενη επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων κατά τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, από το Σωματείο με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» προκειμένου για την αξιολόγηση και την πλήρωση των θέσεων εργασίας. Το Σωματείο με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» επεξεργάζεται και αποθηκεύει τα Προσωπικά Δεδομένα των υποψηφίων για τους σκοπούς της αξιολόγησης και επιλογής στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Τα Προσωπικά Δεδομένα δεν κοινοποιούνται σε τρίτους πέρα των, βάσει των κείμενων διατάξεων, εμπλεκόμενων υπηρεσιών στην με αριθμό 15184/11-9-2014 Απόφαση Άδειας Λειτουργίας του Κέντρου Ημέρας «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ III» και τηρούνται αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς υλοποίησης της εν λόγω Πράξης.

#### **Υποβολή αιτήσεων - βιογραφικών:**

Οι ενδιαφερόμενοι για την συμμετοχή τους στην παρούσα πρόσκληση καλούνται να αποστείλουν **ΜΟΝΟ Αίτηση συμμετοχής και αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα** μέχρι και **την 28<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2022** και ώρα: 17:00

Η υποβολή αιτήσεων γίνεται **ΜΟΝΟ** με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για λόγους προστασίας και αποφυγής της διασποράς του covid19. Σε κάθε συμμετέχοντα θα αποστέλλεται ο αριθμός πρωτοκόλλου.

Αποστολή στο e-mail: [prosklisi@toperivolaki.gr](mailto:prosklisi@toperivolaki.gr) και με θέμα:  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. 1/2022 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ**

**Πληροφορίες παρέχονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.**

**Η Πρόεδρος Δ.Σ. και Νόμιμος Εκπρόσωπος  
Κυριακούλα Πνευματικάτου**

Περιοχές παρέμβασης

